



Коллектив кафедры физической подготовки и спорта

и умениями, которые позволяют использовать иностранный язык как средство повышения образовательного уровня, самостоятельного пополнения профессиональных знаний и средство профессионального общения.

## Кафедра физической подготовки и спорта

В областном центре о спортсменах училища давно отзываются с большим уважением, они всегда активно участвуют в спортивных соревнованиях. В городе хорошо знают команды баскетболистов, гиревиков, футболистов и бегунов ЧВВАКИУ. Несколько лет подряд команда баскетболистов под руководством майора Богдановского А. Н. занимала первое место в своей группе, второе место по волейболу на городских соревнованиях завоевала и команда офицеров.

Ежегодно в городе проводится традиционная легкоатлетическая эстафета. В этом представительном спортивном состязании всегда участву-

ет команда бегунов училища, которую готовит майор Полянский С. В. В 2008 году легкоатлеты училища заняли третье место в эстафете среди вузов Челябинска.

Такие высокие достижения и многочисленные победы на городских и областных соревнованиях по самым различным видам спорта далеко не случайны. Физическое воспитание является неотъемлемой частью подготовки будущих офицеров, основной целью которого является обеспечение необходимого уровня физической подготовленности военнослужащих для выполнения боевых задач. В училище сложились славные традиции преемственности спортивных достижений, в силу этого с самых первых дней пребывания в училище молодые люди активно приобщаются к спорту, к регулярным занятиям физической подготовкой.

Руководит кафедрой физической подготовки и спорта подполковник Пашкевич Г. А. Преподаватели кафедры: полковник Луньков А. В., майоры Комаров А. В., Богдановский А. Н., Полянский С. В., старший лейтенант Головчин В. В.,